

相识3月相恋 携手两年不悔

男绝症女不弃 见证真爱

□晚报记者 徐松文/图

本报讯 郸城县胡集乡王楼村的王攀攀2008年10月检查出患上了白血病,医生宣称其生命即将终结。然而在刚结识3个月的女友郭存女的精心照料下,两人的真挚爱情感动了上苍,两年多来,王攀攀一次次创造了生命奇迹。

王攀攀的命运非常悲惨。他11岁那年,父亲患病不治身亡。从12岁起,王攀攀就外出打工,他干过油漆工、建筑工,吃过数不尽的苦。

2008年6月,20岁的王攀攀在陕西省咸阳市某建筑工地干活时,喜欢上了当地一位叫郭存女同龄女孩。经过不懈追求,郭存女也动了感情,二人情投意合、无话不谈。孰料,2008年9月,沉浸在幸福中的王攀攀发烧不止,20多天后,王攀攀在郭存女的劝说下,来到咸阳市医院检查身体,“王攀攀患上了白血病!生命仅剩1年!”这个消息犹如晴天霹雳,震懵了这对小情侣。特别是王攀攀的母亲听说儿子的不幸后,悲痛欲绝,哭得死去活来。

虽然王攀攀家徒四壁,生命仅



王攀攀郭存女双手紧握

剩1年,虽然明知这份爱情有花无果,但是,郭存女强忍内心剧痛,坚持照料、守护着患病的男友,不离不弃;没有钱住院,两人就住在建筑工地的工棚里;没有钱买饭,一日三餐都由老乡接济……那段日

子,总是郭存女来回奔波到医院买药。而王攀攀吃过药、输过血,一感到身体有点力气,便坚持外出干活挣钱……有一次,郭存女无意间透露了男朋友身患重病的消息后,家人不仅极力反对她与一个又穷又病的农村孩子交往,还断了郭存女的“财路”。

由于郭存女没有从家里借到钱,王攀攀1个多月没有输上血,一天他在干活时晕倒在了工地上。当建筑队里的老乡得知王攀攀得的是白血病后,纷纷捐款相助,并把他送到医院住院、输血。后来,为了救治王攀攀,郭存女离家跟着王攀攀在咸阳的建筑工地打工。实在没钱输血时,郭存女就让医生抽她的血,输给王攀攀。有3次,王攀攀病情加重,都是郭存女日夜守在身边,给他喂药喂水,硬是把他从鬼门关拉了回来。

尽管医生宣称王攀攀的生命只剩下1年,尽管王攀攀没有吃过进口药,没有钱化疗,仅靠输血和吃抗生素维持生命,但在郭存女的精心照顾下,王攀攀一次次创造了生命奇迹。直到2009年12月,第二次接到医院的病危通知书,王攀攀唯恐客死他乡,郭存女便瞒着家

人和他一起回到郸城老家。

昨日,记者接到报料,赶到王攀攀家。面对采访,郭存女边抹泪边说,每天5次喂药、半月输1次血,从这份爱情诞生的那天起,这样的生活方式已经重复了两年多。“上天既然安排我们见面、相爱,只要攀攀还活着,我就不能丢下他,我一分钟也不能放弃。攀攀总是劝我走,但我不能走,我很矛盾,我很痛苦……”而王攀攀也难以离开郭存女,每一次病重,他都紧紧抓着郭存女的手,以坚强的意志与病魔抗争。

“攀攀认识存女这样的好女孩,真是八辈子修来的福呀!如果攀攀能好起来,这辈子能娶到存女这样的好媳妇,我情愿代他去死!”两年来,见郭存女的真情帮助儿子创造了生命奇迹,王攀攀的母亲每每提起郭存女,总是痛不欲生,称其也是个苦命人。

“医院已经下了两次病危通知书了,我的命怎么这么苦呀!丈夫早早走了,儿子年纪轻轻又患了绝症……”看着躺在床上有气无力的儿子、听着“媳妇”郭存女撕心裂肺的哭声,王攀攀的母亲心如刀绞、泪如雨下。

以案说法

年检标志
现破绽
交警截获
被盗车

□晚报记者 张洪涛

本报讯 贴在车窗上的年检标志,被太康交警看出破绽。昨日,记者获悉,一辆被盗的面包车在太康一交通安全检查服务点被截获,该车辆和驾驶员张某某已被移交到太康县刑警大队作进一步调查处理。

3月15日12时30分许,在太康一交通安全检查服务点,该县交警大队副大队长李华中等人执勤过程中,发现一辆挂着豫G××××牌照的五菱鸿途面包车的车窗上没有张贴年检标志,后经仔细检查,他们又发现该面包车的车架号码被人为损毁,模糊不清。

该面包车有被盗嫌疑!李华中立即安排交警控制住该车驾驶员。通过查询该车的车辆信息,发现果然是一辆被盗车。

线索提供 赵锦刚

《黑网吧“网住”小学生》

新闻追踪

违规网吧
停业整改

□晚报记者 朱海龙

本报讯 本报3月16日4版以《黑网吧“网住”小学生》为题,报道了周口市区部分网吧在营业期间违规接纳未成年人上网玩游戏一事,引起了市文化局文化市场稽查队的高度重视。当天,他们就对违规网吧作出初步处理,要求其立即停业整改。

本报报道引起了市文化部门有关负责人的高度重视,当天就派出3组执法人员,对市区27家网吧,特别是紫雨绿色网吧、紫藤网吧、金博网吧进行了突击检查。检查中执法人员发现,紫藤网吧当天有两名未成年人在上网。对存在问题的网吧,执法人员按照有关规定,已要求其立即停业整改,待进一步调查后,予以严肃处理。

市文化市场稽查队有关负责人表示,他们将调整休息时间,加强重点时间段的监管力度,对市区网吧开展集中大检查,重点在双休日,每天的12:00时~14:00时、17:00时~19:00时开展检查,执法人员分包到每一个网吧,加大对未成年人进入网吧的监管,把网络对他们的危害降低到最低限度。

扶沟警方开展
专项督察活动

针对群众反映强烈的乱着、乱售,乱用警服、警械、警灯、警报器等有损公安形象的问题,3月18日,扶沟县公安局督察队采取暗访、上路设卡和流动巡逻的形式,开展了以“整肃警容风纪、规范执法服务”为主题的春季专项督察行动,对民警的警风警纪、执法行为等情况进行现场督察。此举增强了民警的责任感、使命感,确保了广大民警以严整的警容、高度负责的精神投入到公安工作中。图为督察走上街头现场规范民警的着装。

通讯员 任君箫 李龙喜 摄

沈丘边远乡镇
新建两个消防队

□晚报记者 朱保彰

本报讯 3月18日上午,沈丘县付井镇王庄村农民王元家中的两间偏房突发火灾,邻居报警后,该县付井镇专职消防队的4名消防队员5分钟内赶到现场,不到10分钟时间就将大火扑灭,将王元家的损失降低到最低限度。日前,沈丘县在与安徽省界首市接壤的付井、纸店两个镇新建了两个消防队,弥补了全县消防现役警力的不足,有效缓解了偏远乡镇火灾扑救鞭长莫及的矛盾。

沈丘县消防大队担负着全县范围内22个乡镇(办事处)的防火和抢险救援的繁重任务。该县与安徽接壤的纸店、付井、冯营等边远乡镇

距离县城三四十公里,辖区人口20多万。以前该县消防大队接到报警后,尽管消防官兵以最快的速度赶到火灾现场,却往往已经错过了灭火的最佳时机,给群众造成了较大损失。

为了改善这种状况,市、县两级消防部门对此高度重视,2007年该县曾在付井、纸店这两个镇分别建立了消防站,配备了必须的人员及消防车辆、器材。两个消防站在两年多时间的工作中发挥了积极作用,在一定程度上缓解了消防现役警力的不足。消防站及时扑灭多起初起火灾,减少了群众财产损失。纸店镇境内有国家级大型企业中央储备粮沈丘直属库,付井镇是中国金丝猴集团总部所在

地,分别符合建立大型仓库专职消防队和重点镇专职消防队的条件。市、县两级政府和消防部门将建设这两个专职消防队列入重要议事日程,部署建队选址和保障经费投入。

经过积极努力,去年年底,该县在消防站的基础上新建两个专职消防队,消防人员、器材、队址和经费都得到了落实,建队任务完成。两个专职消防队由镇消防工作办公室及派出所领导管理,除负责本辖区、库区消防安全保卫,还接受公安消防部门调度,承担一定范围内的火灾救援任务。同时规范专职消防队库室场所,设立标牌制度,完善软件资料,进行消防业务指导。

偷窃损毁光缆,
危害通信安全将受
到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

阳光舞蹈学校春季招生

- 1.少儿民族舞班、拉丁舞班,周六、周日上午上课,每周4个课时。
- 2.成人拉丁舞班,周一至周五下午或晚上上课,每周6个课时。
- 3.高考艺术考前培训班,形体训练、模特(台步)、成品舞蹈、影视表演、播音主持。
- 4.幼师专业、音乐舞蹈专业全日制大、中专班,半年至3年学制,毕业安排就业,学费每学期800元。

各县市乡阳光舞蹈学校同时招生

报名热线:8229160 8820060 13849462106

报名地址:周口市区七一中路五一广场北老干部活动中心五楼